Bapuant Ne 3424

Bkazano pyHkIip0y = X —6x7 4 12x.

1. s HaBeseHUX ) TaONUII 3HAYEHb apTYMEHTIB X BHU3HAUYTE BiJIOBIIHI IM 3HAUYCHHS * Yy
y (nuB. TabIULIO). 1

2. 3uaiinite noxinny f Gynkuii f(x) = X —6x2 4 12x. 2

3. Hanmmits piBHSHHA OpsMoi / , w0 JoTHKaeThes rpadika dynkiiy = f(x) y Horo 3
Touwi 3 aberucon Xy = 2.

4. Buznaure Hynmi QyHKUii /.
5. Bu3HauTe MpoMiXKKH 3pOCTAaHHS Ta CIaJaHHs, TOYKU eKcTpeMyMy QyHKIIT /.

6. Mo6ynyiite rpadix Gpynkuiiy = f(x) i npsmy /.

1/1 CKIIAY 3HO — maremaruka



